

KLIENTU AVĪZE

BIG
ĀTRĀKAIS CEĻŠ UZ NAUDU

Cienījamais klient!



Man ir patīess prieks, ka varu Jūs uzrunāt ar šī izdevuma starpniecību. Baltijas Izaugsmes Grupas (BIG) klientu skaits ir pārsniedzis

jau 40 tūkstošus, un katram no tiem mēs esam palīdzējuši īstenot plānus, veikt kādu sen kārotu pirkumu, doties ceļojumā vai pat pārvarēt finansiālu krīzi.

Pateicoties Jūsu uzticībai, BIG kļuvusi par strauji augošu kompāniju. Šodien mēs apkalpojam klientus 13 birojos un vairāk nekā 270 Latvijas Pasta nodaļās. Izdodot BIG klientu avīzi, vēlamies uzsākt daudz ciešāku dialogu ar Jums – mūsu klientu. Mums ir svarīgs Jūsu viedoklis, lai Jūs uzticētos mūsu uzņēmumam, tāpat kā mēs esam uzticējušies

Jums, izsniedzot aizdevumu. Tāpēc, ja Jums ir kādi priekšlikumi, ieteikumi vai vienkārši gribat izteikt savus komentārus un emocijas, sazinieties ar mums. Esam ērti sasniedzami pa bezmaksas tālruni 8001333, elektronisko pasta adresi big@big.lv un interneta mājas lapu www.big.lv.

Mums nav vienalga!

Ar cieņu,

Juris Pūce

BIG valdes priekšsēdētājs



Mums ir prieks dāvināt svētku sajūtu!



29. augustā BIG organizētās Ģimenes dienas ietvaros bērniem un viņu vecākiem no ģimenēm, kurās ir četri vai vairāk bērni, bija iespēja bez maksas izbaudīt ūdens atrakciju parka „Līvu Akvaparks” sniegtās izklaides iespējas. Pasākumā tika aicinātas piedalīties ģimenes no Rīgas pilsētas un rajona, un kopumā šo iespēju izmantoja

aptuveni 900 cilvēki no aptuveni 200 daudz bērnu ģimenēm.

Pasākuma laikā visām ģimenēm tika nodrošināta iespēja iegūt bezmaksas fotogrāfijas – kā piemiņu no Ģimenes dienas.

Līdzīgas labdarības akcijas, kuru laikā daudz bērnu ģimenēm būs

iespēja bez maksas apmeklēt ūdens atrakciju parku, BIG plāno īstenot divas reizes gadā, dāvinot svētku sajūtu bērniem arī no citiem Latvijas novadiem.

Lielākā atzinība ir ģimeņu atsauksmes par šo pasākumu.

Lūk, dažas no tām:

Ingūna Lipska, 4 bērnu māte

Ingūna redzēja „LTV 1” raidījumu „Rīta Bums”, kur tika stāstīts par pasākumu „Līvu Akvaparkā” daudz bērnu ģimenēm. Tā kā Lipsku ģimene ir ļoti aktīva, viņi nolēma piedalīties. Sevi viņi sauc par „Dziedošo ģimeni”, jo ģimenē visi ir ļoti muzikāli, spēlē dažādus mūzikas instrumentus un dzied.

Ingūna uzsvēra, ka aktīva atpūta ģimenes lokā ir ļoti vērtīga gan veselības uzlabošanai, gan ģimenes saišu nostiprināšanai. Šī ģimene jau iepriekš bija plānojusi apmeklēt akvaparku, taču, pateicoties BIG dotajai bezmaksas iespējai, ģimene ietaupīja naudu, kas tika izmantota, lai vecākajam dēlam iegādātos kvalitatīvu skolas somu ar piederumiem. Ingūna ir pateicīga BIG par sniegto iespēju, jo pēc Ģimenes dienas pasākuma Lipsku ģimene jutās ļoti apmierināta.

Valentīna Baikova, 5 bērnu māte

Uz pasākumu Baikovu ģimene ieradās gandrīz pilnā pulkā - tikai vecākā meita netika. Valentīna stāsta, cik ļoti bērni bijuši sajūsmā, īpaši mazākie, un cik apmierināta visa ģimene ir par pasākumu. Mamma arī teica, ka saņemt ielūgumu bija ļoti negaidīts, bet patīkams pārsteigums. Ģimene izteica vēlēšanos kopā ar bērniem piedalīties līdzīgos pasākumos arī turpmāk.

Izmaiņas kreditēšanas jomā

Viens no nozīmīgākajiem soļiem šī brīža cīņā ar inflāciju ir papildus prasības, kas, sākot ar šā gada 10.jūliju, jāizpilda, lai izsniegtu un saņemtu kredītus. Kaut arī kopš grozījumu izsludināšanas jau pagājuši vairāki mēneši, joprojām no daudziem esošajiem un potenciālajiem klientiem saņemam jautājumus. Tādēļ veltām dažas rindas, lai BIG klienti būtu informēti un pārliecināti par situāciju kredīta pakalpojumu jomā.

Vai izmaiņas attiecas uz visiem kredītiem?

Īpašās likumdošanas prasības attiecas tikai uz kredītiem, kas pārsniedz 12 000 latus. Ja Jums nepieciešama mazāka summa, BIG to izsniegs tikpat vienkārši, ātri un ērti kā līdz šim.

Kas papildus jādara, lai saņemtu kredītu?

Ja vēlaties aizņemties vairāk par 12 000, Jums jāiesniedz mums Valsts Ieņēmumu Dienesta (VID)



izsniegta izziņa par Jūsu ienākumiem. To varat saņemt VID reģionālajā nodaļā, atkarībā no Jūsu deklarētās dzīvesvietas. Izziņu sagatavo un izsniedz vienas darba dienas laikā pēc pieprasījuma iesniegšanas. Pieprasījumu varat iesniegt personīgi vai pa elektronisko pastu. E-pasta adreses, kā arī papildus informāciju atradīsiet VID mājas lapā www.vid.gov.lv sadaļā „Kontakti” – „Izziņas”. Par izziņas saņemšanu nav jāmaksā.

Kādi ir ierobežojumi kredītu saņemšanai?

Ja ar kredītu, kas ir lielāks par

12 000 latiem, tiek finansēts pirkums, tad aizdevumu nedrīkst izsniegt, kamēr aizņēmējs no saviem līdzekļiem nav veicis pirmo iemaksu vismaz 10% apmērā no pirkuma vērtības. Šis noteikums neattiecas uz gadījumiem, kad kredīts naudas izteiksmē tiek izsniegts citiem mērķiem un izmaksāts pašam aizņēmējam, nevis nekustamā īpašuma, auto vai jebkuras preces vai pakalpojuma pārdevējam.

Ja kredīts, kas lielāks par 12 000 latiem, tiek izsniegts pret nekustamā īpašuma ķīlu, kredīta summa nedrīkst pārsniegt 90% no īpašuma tirgus vērtības.

Tagad saņem BIG kredītu arī Jēkabpilī!



Augusta beigās notika svinīga jaunā BIG biroja atklāšana Jēkabpilī.

BIG valdes priekšsēdētājs Juris Pūce norāda: „Jēkabpils ir viena no lielākajām un nozīmīgākajām Latvijas pilsētām. Esam gandarīti, ka tagad jēkabpilieši varēs saņemt vienkāršos un ātros kredītus savā pilsētā. Līdz šim tuvākās BIG filiāles atradās simts kilometru attālumā – Rēzeknē un Daugavpilī.”

BIG Jēkabpils birojs atrodas jaunatklātajā tirdzniecības centrā „Elvi” Rīgas ielā 213.

Bezmaksas tālrunis – 8001333; darba laiks katru dienu no 10:00 līdz 21:00.

Šodien BIG kredīti ir pieejami 278 Latvijas Pasta nodaļās visā Latvijā un 13 uzņēmuma filiālēs Rīgā, Liepājā, Ventspilī, Daugavpilī, Rēzeknē, Jēkabpilī, Jelgavā un Valmierā.

Vajag naudu tūlīt un nekavējoties? Saņem kredītu on-line!

Jāveic steidzams maksājums, bet nav līdzekļu un laika doties uz tuvāko BIG biroju kredīta noformēšanai? Tagad BIG piedāvā saņemt aizdevumu līdz pat Ls 150 nepilnas stundas laikā jebkurā vietā, kur vien ir pieejams internets!

Kādas ir on – line kredīta priekšrocības?

- kredītu var saņemt neapmeklējot BIG biroju un neveicot nekādas papīra formalitātes;

- nepieciešamā naudas summa Jūsu kontā tiks pārskaitīta nepilnas stundas laikā no pieteikuma iesniegšanas brīža;
- lēmums par kredīta piešķiršanu Jums tiks paziņots nekavējoties – turpat interneta lappusē;
- iesniegt pieteikumu un saņemt lēmumu par kredītu var 24 stundas diennaktī, septiņas dienas nedēļā. Kredīts tiek izmaksāts darba dienās no

plkst. 9.00 – 22.00, brīvdienās no 10.00 – 19.00.

Kādi ir kredīta saņemšanas nosacījumi?

Jums ir jābūt LR pilsonim vai pastāvīgam iedzīvotājam vecumā no 18 līdz 75 gadiem un AS „Hansabanka” internetbankas www.hanzanet.lv lietotājam. Pieejamās summas ir Ls 50, 100, 150, savukārt kredīta atmaksas termiņi – 15 vai 30 dienas.

On-line kredīta summas, iespējamie atmaksas termiņi un komisijas maksas:

Aizdevuma summa	Atmaksas termiņš	Komisijas maksa *	Gada procentu likme
Ls 50	15 dienas	Ls 1.50	109.84%
Ls 50	30 dienas	Ls 2.95	109.57%
Ls 100	15 dienas	Ls 2.95	107.22%
Ls 100	30 dienas	Ls 5.90	109.57%
Ls 150	15 dienas	Ls 4.40	106.36%
Ls 150	30 dienas	Ls 8.75	107.77%

* atbilstošā komisijas maksa tiek ieturēta no piešķirtās aizdevuma summas kredīta izsniegšanas brīdī
Atcerieties! Jo īsāks aizdevumu termiņš, jo mazāka komisija un lielāka saņemamā summa!

Kas jādara, lai saņemtu on – line kredītu?

- 1) Ienāciet BIG on-line pakalpojumu kanālā www.big.lv un aizpildiet pieteikuma anketu;
- 2) autorizējieties caur www.hanzanet.lv;
- 3) nekavējoties saņemiet piekrišanu kredīta izsniegšanai;

4) stundas laikā saņemiet nepieciešamo naudas summu. AS „BIG” vēlas attīstīt savu piedāvājumu, dodot iespēju to izmantot arī citu internetbanku lietotājiem, pāldzinot naudas izmaksas laiku vakaros un brīvdienās, kā arī ieviešot citus uzlabojumus, ja vien tādus ieteiksiet Jūs, mūsu klients! Tādēļ

aicinām izmēģināt jauno pakalpojumu un izteikt savus ierosinājumus un kritiku, lai mūsu sadarbība ātru un nelielu īstermiņa kredītu izsniegšanā kļūtu arvien veiksmīgāka.

Gaidīsim Jūsu atsauksmes pa telefonu: 8001333, kā arī uz e-pasta adresi: big@big.lv.

Rīga, Citadeles 2, Dd. 9.00-18.00 • Rīga, Stacijas laukums 2, “Origo”, katru dienu 10.00-22.00 • Rīga, Kr.Barona 46, “Barona Centrs”, Dd. 10.00-20.00, S.-Sv. 10.00-18.00 • Rīga, Mūkusalas 73, “Maxima”, Dd. 10.00-20.00, S.-Sv. 10.00-18.00 • Jelgava, Driksas 4, “Pilsētas Pasāža”, Dd. 10.00-20.00, S.-Sv. 10.00-18.00 • Jelgava, Pērnavas 4, “Rio”, Dd. 10.00-20.00, S.-Sv. 10.00-18.00 • Liepāja, Graudu 45, Dd. 9.00-18.00 • Liepāja, Klaipēdas 62, “XL Sala”, Dd. 10.00-20.00, S.-Sv. 10.00-18.00 • Ventspils, Aleksandra 16, “Maxima”, Dd. 10.00-20.00, S.-Sv. 10.00-19.00 • Valmiera, G. Apiņa 10 a, “Maxima”, Dd. 9.00-20.00, S.-Sv. 9.00-19.00 • Daugavpils, Cietokšņa 60, “Ditton Nams”, Dd. 9.00-18.00 • Rēzekne, Latgales 20, “Rēzekne”, Dd. 9.00-19.00, S. 9.00-17.00, Sv. 9.00-15.00 • Jēkabpils, Rīgas 213, Elvi, katru dienu 10.00-21.00

800 1333
www.big.lv